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1. Z=%64 +3 64 +J-64

_ [=] 4% [=]
Re(Z)+Im(Z) toplami kaca esittir?
O]
A) -4 B) -2 O4 D) 6 E) 8

2. (1+i).(i—2)+3k+ki isleminin sonucunun sanal

kismi reel kismina esgit ise k kactir?

A) -4 B) -3 Q-2 D) 1 E)5
B
O
3. Z +2Z,=3+8i
Z -Z,=-i %, '
Buna gore Z,.Z, kaca esittir? =l
A)3i B) -5+5i C) 6-i D) —3+6i E) 9

isleminin sonucu agagi-

o () )

dakilerden hangisidir?

A) -1 B)i O2-i D)-2+i E1-2
(=53 =]

L]

=]

5. nve m birer rakam olmak lizere,

i =i =] 3 =
.Mm . G
= =]
n nin alabilecegi rakamlar toplami A,
m nin alabilecegi rakamlar toplami B,
A —B farki kaca esittir?
A) -4 B) 2 Q5 D) 8 E) 10
6. A=i”+i*+i> 4.+ ise A? kaca esittir?
A) -2i B) -1 O 1-i D) 1+i E) 2i
D
() o
1. — islemi agagidakilerden hangisine esittir?
(1-1)
A) -4 B) -2 O -i D) 2i E) 4i
[=] 4 [m]
[E]=ftd

8. (2+2i)4 —(Z—Zi)4 isleminin sonucu kagtir?

A) -32i B) -16 0o D) 8 E) 8i

O 0]

OB T
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13. Z bir karmagik say1 olmak iizere,

9. Z= 2+2,| ise Z karmasik sayisinin esleniginin _ = E'.-
3-i (1-3i).Z+(1+i).2=8 2
Ik idakilerden hangisidir? S8k Bl
reel kismi agagidakilerden hangisidirs T esitligini saglayan Z karmasik sayisi asagidaki-
A 9 B) 4 o 1 D) 3 B) 2 lerden hangisidir?
10 5 3 10 5
A)-2i B)3-i C2+i D)1+2i E)1+i
10. Z bir karmagik sayl olmak tizere
Re(Z.E) ~20 El % 14. Z b_ir karma§|1< sayl olmak lizere EFE
_ _ Sl Z.Z+10i=5.2
Im(2-2)~-4 o (8%
esitligini saglayan Z karmasik sayisinin reel
Re(Z).Im(Z) asagidakilerden hangisi olabilir? kisminin alabilecegi degerler toplami kactir?
A) -4 B) -2 Q) 4 D) 6 E) 8 A) -3 B) -2 01 D)5 B 7
N4 A3 . . . - . X2 +5
1. (2+i) .(2-i) igleminin sonucu asagidakilerden | 15 —22 ise x asagidakilerden handisi
hanaisidir? X (=] 3 =]
angisiair: olabilir?
A) 100 + 500i B) 200 - 250i C) 150 - 125i IR
+500i —250i —125i
. . A) V2 —Bi B) V3 +i ) V3 —2i
D) 200 +100i E) 250 +125i [El53(E]
3 D) 1+ /2i E) 2 +42i
E B [4
12. Z karmasik sayl olmak lizere,
Re(Z):Z 16. Koklerinden ikisi x, =1 ve x, =1-3i olan
(51451 =] 3. dereceden reel katsayili denklem agagida —
i -1 1 i
Im(Z ): 5 Ofer kilerden hangisi olabilir?
Buna gore Z karmasik sayisi asagidakilerden A) X3 —3x2 +12x-10 = 0 B) x® +5x—2=0
hangisi olabilir? €)% +x% +10x -6 =0 D) x* —12x+6 =0
3 2 = OO0
A2 B)2-i CO2-5 D)2-2i E)2+i B)x" +ox+6x+4=0
OF g
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